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ATA n° 06/2022
Ata da reuniao ordinaria do Conselho Municipal de Saude de Santo 

Antonio do Sudoeste - PR
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Aos trinta dias do mes de junho de dois mil e vinte dois, com inicio as quinze 

horas. na sala de reunides da Secretaria Municipal de Saude. reuniram-se os 

conselheiros municipals de saude para reuniao ordinaria. Dando inicio aos 

trabalhos, a presidente Antonia deu boas vindas a todos e apresentou a Pauta. 
AD REFERENDUM; Programa Medicos pelo Brasil; COVID-19 e DENGUE; 

Medicapdes; outros assuntos Pertinentes. Darieli falou sobre a decisao de AD 
REFERENDUM referente ao aumento do incentive financeiro para reforma e 

ampliagao das unidades basicas de saude no municipio. Em Seguida a 

Secretaria de Saude Camila falou sobre o programa Medicos pelo Brasil disse 

que foi informada pelo Ministerio da Saude que dois medicos irao vir para o 

municipio, Camila explica que apds a implantagao do novo programa a 

disponibilizagao dos profissionais esta mais lenta em relagao ao antigo formato 

do programa. Dando sequencia Ricardo Coordenador da Dengue fala sobre as 

atividades realizadas pela equipe de endemias no municipio, frisando as agdes 

de bloqueio realizadas e o resultado positive no controle dos casos de dengue 

em relagao aos outros municipios vizinhos. Camila fala sobre a situagao dos 

casos de COVID-19 disse que apos a recomendagao do uso de mascara nos 

ambientes escolares observou-se uma queda significativa nos casos positives 

para a doenga, em seguida Camila fala sobre a falta de oferta de alguns 

medicamentos por fornecedores e a desistencia dos mesmos de contratos de 

licitagao com a justificativa de nao terem os produtos para entregar. A 

conselheira Carmem pediu a palavra para relatar uma situagao ocorrida no 

Hospital Santa Izabel, Carmem relatou que a equipe do Hospital realizou 

atendimento a urn detento preso na Delegacia do Municipio e que na ocasiao 

teve diversas dificuldades com a equipe da DEPEN, relatando que apos o 

detento dar entrada no hospital este precisou de internagao hospitalar e que ficou
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sem acompanhamento policial tendo em vista a seguran^a da equipe e dos 

demais pacientes, a equipe do hospital fez varias tentativas de comunicaqao com 

a equipe da DEPEN e nao teve auxilio tendo como principal justificativa a falta 

de profissionais, a conselheira tambem relatou que num primeiro momento 

esteve no hospital urn agente do DE PEN e de acordo com o relato da conselheira 

este teve um comportamento ofensivo e inadequado com a equipe de saude que 
prestava atendimento ao detento, Carmem frisa que trouxe o assunto a plenaria 

tendo em vista as pactuacdes entre os servigos de saude e os de seguranga 

publica diante do atendimento da populagao carceraria no Municipio. Sem nada 

mais a constar encerrasse esta ATA que sera assinada por mim, Mariluci Ortlieb, 

Secretaria Executiva do Conselho Municipal de saude e demais presentes apos 

lida e aprovada
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